
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Звіт 

     за результатами проведеного опитування випускників першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» щодо 

задоволеності компетентностями, здобутими за Освітньою 

програмою Право, та процесом її реалізації  
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Метою проведення опитування є моніторинг задоволеності 

випускниками першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 

«Право» компетентностями, здобутими за Освітньою програмою Право, та 

процесом її реалізації.  

В опитуванні взяли участь 78 випускників Освітньої програми Право. 

Опитування проводилося анонімно та на добровільних засадах з 1 до 15 

вересня 2021 року. 

93% випускників зазначили, що під час навчання ознайомлювались з 

Освітньою програмою Право. Водночас, не усі вважають, що ОП відповідає 

потребам ринку праці і пов’язана з конкретною професією. При цьому, 

зазначають, що недостатню увагу приділено вивченню методики складання 

процесуальних документів та умінню застосовувати набуті знання у 

практичній діяльності. 

Випускники  запропонували доповнити Освітню програму такими 

дисциплінами: 

- міжнародний захист прав людини; 

- практикум складання процесуальних документів. 

 

Узагальнені результати опитування подано нижче 

 
 
 

1. Виберіть Вашу стать? 
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Чоловіча 50% (39)

Жіноча 50% (39)



 

2.Чи ознайомлювались Ви з освітньою програмою спеціальності 

«Право» на сайті НУ «Львівська політехніка» чи інших ресурсах? 

 
 

 

 

 

3. Чи враховано в освітній програмі потреби ринку праці та цільової 

групи? 
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Так 93,3 (72)

Ні 7,7 (6)
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Так 46,2% (36)

Ні 11,5% (9)

Частково 42,3% (33)



 

4. Чи пов'язана освітня програма з конкретною професією? 

 

 
 

Респонденти, які відповіли «Частково» вважають, що недостатню увагу 

приділено вивченню методики складання процесуальних документів. 

 

5. Використовувані методи і форма навчання, у тому числі обсяг 

самостійної роботи та практики, сприяють досягненню цілей освітньої 

програми? 

 

  
 

«Частково» – недостатній обсяг виробничої практики.  
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Так 80,8% (63)

Ні 7,7% (6)

Частково 11,5% (9)
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Так 80,8 %(63)

Ні 3,8% (3)

Частково 15,4% (12)



6. Чи задоволені Ви компетентостями, здобутими та/або 

розвиненими під час практичної підготовки за ОП? 

 
 

«Частково» –    відсутність уміння застосовувати знання у практичній 

діяльності; 

– недостатня увага приділена вивченню міжнародних 

механізмів захисту прав людини; 

– пропонується збільшити обсяг годин вивчення 

цивільного та кримінального права. 

 

7. Цілі і результати навчання є адекватними і порівнюваними з 

результатами навчання даного рівня вищої освіти? 

 

 
 

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

Так 69,2% (54)

Ні 7,7% (6)

Частково 23,1% (18)
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Так 76,9%(60)

Ні 3,9% (3)

Частково 19,2% (15)



«Частково» –  неповна готовність до Зовнішнього незалежного 

оцінювання для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти. 

 

 

 

8. Цілі і результати відповідають вимогам і тенденціям 

законодавства, що регулює відповідну професійну сферу? 

 

 
 

 

9. Чи співпали Ваші очікування щодо освітньої програми Вашої 

спеціальності з її реальним змістом? 
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Так 93,3 %(72)

Ні 3,3% (3)

Частково 3,4% (3)
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Ні 3,8% (3)

Частково 15,4% (12)



 

10. Практична робота (практика), що необхідна для досягнення 

результатів навчання, забезпечує набуття і застосування здобувачами 

вищої освіти ефективних методів роботи? 

 

 
 

 

 

11. Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений в ОП 

Вашої спеціальності? 

 

 
 

«Частково» –  недостатній обсяг виробничої практики.  

 

 

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

Так 76,9 % (60)

Ні 3,9 (3)

Частково 19,2% (15)
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Категорія 1

Так 69,2% (54)

Ні 7,7% (6)

Частково 23,1% (18)



 

12. Чи вважаєте Ви доцільним збільшення терміну виробничої 

практики? 

 

 

 

 
 

 

13. Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити освітню 

програму? 

1) Внести в ОПП такі дисципліни: 

– міжнародний захист прав людини; 

– практикум складання процесуальних документів; 

2) збільшити обсяг годин вивчення таких дисциплін: 

– цивільне право; 

– кримінальне право; 

3) зміст дисципліни Інформаційне право привести у відповідність до 

сучасних інформаційно-комунікативних технологій 

 

14. Які дисципліни, на Вашу думку, можна вилучити з ОП підготовки 

фахівців Вашої спеціальності? 

 

– культурологія права; 

– соціологія права; 

– філософія права; 

– риторика; 

– філософія; 

– основи інформатики та обчислювальної техніки; 

– фізичне виховання. 
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Так 61,5% (48)

Ні 0%

Частково 38,5 % (30)



Загалом, за результатами опитування випускників першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти можна зробити висновок, що більшість з 

них задоволені змістовим наповненням освітньої програми «Право». 

 
 


